1. Dados u=(3-4) y v=(a,2), se pide: (1,75 puntos)

a) Hallar a tal que G-3=4
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b) ¢ Qué angulo formaran uy v en el caso anterior?
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¢) Hallar a tal que u // v
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d) Hallar un vector 1L a u y de moédulo 10
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2. Dada larectar: x+y-3=0y el punto P(-1,2), se pide: (2 puntos)

a) Hallar, en todas las formas conocidas, la ecuacion de la recta L a r que pasa por P
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b) Hallar el pu'n’td de corte de la recta anterior yr
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c) Hallar el punto simétrico de P respecto de r
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3. Con los mismos datos del ejercicio anterior, se pide: (2 puntos)
a) Hallar la ecuacién general de la recta // a r que pasa por P
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b) Hallar la distancia entre la recta anteriory r !
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c¢) Hallar la posicion relativa de r y la recta s: 2x-y+5=0 (0.5 cade o-fh.)
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d) Hallar el angulo entre ry s
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4. a) Operar en polar y dar el resultado en binémica: - / Ama»)* :
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5. Dada f(x)=x>-3x’ se pide: (2 puntos)

a) Dom(f) = 1R | pq. e; polinduicn 0.4

b) Posible simetria.
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c¢) Posibles cortes con los ejes.
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e) Intervalos de crecimiento. Posibles My m.
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f) ¢Es continua?
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g) A la vista de la gréfica, indicar su Im(f)
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h) Ecuacion de las posibles asintotas.
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j) Hallar la antiimagen de y=-2
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